

PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE SÃO PAULO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA

EDITAL DE SELEÇÃO PARA BOLSA PDSE - PPG FILOSOFIA PUC-SP

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Filosofia (PPG Filosofia) da Pontifícia Universidade Católica de São Paulo (PUC-SP), no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o Edital CAPES no 06/2024 e a Resolução da Pró-Reitoria da Pós-Graduação da PUC-SP, torna público o presente edital para seleção de candidatos a uma bolsa de Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE).

OBJETIVO: Selecionar candidatos para uma bolsa de Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE) conforme os critérios estabelecidos no Edital CAPES no 06/2024 e na Resolução da Pró-Reitoria.

VAGA: 01 (uma) bolsa de Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE).

PRAZO DE INSCRIÇÃO: 04 de abril a 15 de abril de 2024.

REQUISITOS PARA CANDIDATURA:

Estar regularmente matriculado no Programa de Doutorado do PPG Filosofia da PUC-SP.

Cumprir os requisitos estabelecidos no Edital CAPES no 06/2024 e na Resolução da Pró-Reitoria.

DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA:

- Currículo Lattes atualizado, extraído da Plataforma Lattes.
- Plano de Pesquisa para o Doutorado Sanduíche no Exterior.
- Declaração do orientador.
- Carta de aceitação do supervisor estrangeiro.
- Declarações de proficiência linguística conforme exigido pelo Edital CAPES no 06/2024.



PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE SÃO PAULO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA

 Declaração da Capes de acúmulo de bolsas, segundo Anexo IV da Resolução da Pró-Reitoria

Processo de Seleção:

Análise da documentação pela Comissão de Bolsas do PPG.

RESULTADO: O resultado final será divulgado até o dia 20 de abril de 2024 na página do PPG Filosofia e na secretaria do programa.

ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO: A documentação completa, nos moldes do item 9.2.2 do Edital PDSE e da Portaria CAPES no 133/2023, deverá ser entregue à secretaria do PPG, exclusivamente pelo e-mail posfil@pucsp.br.

DISPOSIÇÕES GERAIS:

O candidato selecionado compromete-se a providenciar toda a documentação exigida pela CAPES no referido Edital PDSE, nos prazos estabelecidos pela CAPES e pela PRPG.

A bolsa terá duração mínima de (03) três meses e máxima de (06) seis meses, com início das atividades no exterior previsto para o período de setembro a novembro de 2024.

INFORMAÇÕES ADICIONAIS: Para mais informações, consulte o Edital CAPES no 06/2024, a Resolução da Pró-Reitoria ou entre em contato com a secretaria do PPG Filosofia.

São Paulo, 03 de abril de 2024.

Bruno Loureiro Conte

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia